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Gruplar

Bir smifta 0 ile N — 1 arasmda numaralanmus toplam N tane dgrenci vardir. Ogretmen her giin
ogrencilere projeler vermektedir. Her bir proje, verildigi giin i¢inde bir 6grenci grubu ile
tamamlanmalidir. Projelerin farkl zorluk seviyeleri vardir. Ogretmen, her bir proje iizerinde galisacak
gruptaki 6grenci sayismi tam olarak bilmektedir.

Farkh 6grenciler, degisik grup eleman sayilari ile gahsmak istemektedir. Daha agik olarak, 2 6grencisi,
sadece eleman sayis1 A[¢] ve B[] arasinda olan bir gruba atanabilir (smirlar dahildir). Her giin bir
Ogrenci en fazla bir gruba atanabilir. Baz1 6grenciler hi¢ bir gruba atanmayabilir. Her bir grup tek bir
proje iizerinde ¢alisacaktir.

Gelecek @ giiniin her biri igin, 6gretmen projeleri segmistir. Bu giinlerin her birinde, her bir proje
tizerinde bir grubun ¢ahgmasmi saglamak i¢in 6grencileri gruplara atamanm miimkiin olup olmadigm
tespit edin.

Ornek

N = 4 tane dgrencive @ = 2 giin olsun. Ogrencilerin grup eleman sayilari ile ilgili kisitlar asagidaki
tabloda verilmistir.
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[Ik giinde M = 2 tane proje vardrr. Gereken grup eleman sayilar1 K[0] = 1 ve K[1] = 3. Bu iki

grup, 0 6grencisini eleman sayisi 1 olan bir gruba ve geri kalan ii¢ 6grenciyi eleman sayisi 3 olan gruba
atayarak elde edilebilir.

fkinci giinde yine M = 2 tane proje vardrr, fakat bu sefer gereken takim eleman sayilar1 K[0] = 1 ve
K{[1] = 1 olarak karsmiza ¢ikmaktadir. Bu durumda, gruplar olusturmak miimkiin degildir ¢iinkii
eleman sayis1 1 olan grupta olabilecek sadece tek bir 6grenci vardr.

Gorev

Tiim dgrencilerin tanmlar1 verimektedir: N, A, ve B, ile aym zamanda her giin i¢in bir tane olmak
lizere @ tane soru dizisi. Her bir soru, o giin igin olan proje sayis1 M ve M uzunlugunda gereken grup
eleman sayisii igeren K dizisi. Her bir soru i¢in, programmniz tiim gruplari olusturmanm miimkiin olup
olmadigmi donmelidir.

init ve can fonksiyonlarm gerceklestirmeniz gerekmektedir:

m init (N, A, B) — Grader bu fonksiyonu baslangicta ve sadece bir defa ¢agracaktir.
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m N: §grenci sayisL

® A: N uzunlugunda bir dizi: A[1], ¢ 6grencisinin atanabilecegi minimum grup eleman
saysidrr.

® B: N uzunlugunda bir dizi: B[ 1], ¢ 6grencisinin atanabilecegi maksimum grup eleman
saysidrr.

m Fonksiyon bir deger geri donmez.
Herbirz =0,...,N—1i¢cin 1 <A[i]<B[i] <N oldugunu kabul edebilirsiniz.

®m can (M, K) — init fonksiyonunu bir kez ¢agirdiktan sonra, grader bu fonksiyonu her biri bir
giin i¢cin olmak iizere ard arda @) defa ¢agracaktr.

m M: Bu giin i¢in proje sayisi.
® K: Bu projelerin her biri i¢in gereken grup eleman sayismi iceren M uzunlugundaki dizi.
m Eger tiim gereken gruplar1 olusturmak miimkiinse fonksiyon 1, degilse 0 donmelidir.

m 1 <M< N oldugunu, ve her bir2 = 0,..., M — 1 i¢in, 1 <K[i]< N oldugunu kabul
edebilirsiniz. Tiim K[1] toplammmn N ’yi gegebilecegine dikkat edin.

Altgorevler

can (M, K) ‘ya olan tiim ¢agrilar igindeki M degerlerinin toplammi S ile gosterelim.
altgorev | puan N Q Ek Kisitlar
1 21 1< N <100 1<Q <100 yok
2 13 1<N<100,000 [@=1 yok
3 43 1< N<100,000 [ 1 <@ <100,000 [ S <100,000
4 23 1 <N <500,000 | 1 <@ <200,000 | S< 200,000

Ornek grader
Ornek grader girdiyi asagidaki formatta okur:
m satr 1: N
m satrlar2, ..., N+ 1:A[1] B[1]
m satr N+2:Q
m satrlarN+3,...,N+Q+2:MK[0] K[1] ...K[M - 1]

Her bir soru i¢in, 6rnek grader can‘m geri gonen degerini yazmahdir.
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